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Stakeholders Noof Scale 
Feedback Questions Response (%) Suggestions in Feedback 

Respondents Qt Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 taken up after DAC 
Strongly Agree 40% 30% 40% 40% 30% 40% 30% 30% 40% Skill based learning should be the focus, Faculty 
Agree 60% 70% 60% 50% 50% 50% 60% 50% 40% exchange programs with international universities,more 

Faculty 10 Neutral 0% 0% 0% 10% 20% 0% 10% 20% 20% practical based learning ang teaching,should increase 

Disagree 0% 0% 0% 0% 0% 10% 0% 0% 0% employbility and addition of more workshops and value 

Strongly Disagree 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
added courses 

Strongly Agree 100% 100% 44.4% 44.4% 44.4% 33.3% 55.5% 88.8% More practical learning and group discussions to be 

Agree 0% 0% 44.4% 44.4% 44.4% 33.3% 22.2% 11.2% added 

Students 9 Neutral 0% 0% 11.2% 11.2% 0% 22.2% 11.2% 0% 

Disagree 0% 0% 0% 0% 11.2% 11.2% 11.2% 0% 

Strongly Disagree 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

Strongly Agree 0% 33.3% 33.3% 0% 0% 33.3% 33.3% 33.3% More Practicals and clinical based learning should be 

Agree 100% 66.7% 66.7% 33.3% 100% 66.7% 66.7% 66.7% done 

Alumni 3 Neutral 0% 0% 0% 66.7% 0% 0% 20% 0% 

Disagree 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

Strongly Disagree 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

Strongly Agree 60.0% 20.0% 20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 20.0% More Practical oriented curriculum suggested 

Agree 40.0% 80.0% 40.0% 80.0% 0.0% 80.0% 80.0% 

Employers 5 Neutral 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 

Disagree 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Strongly Disagree 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Strongly Agree 0% 50% 50% 0% 0% 50% Need for more interdisciplinary activities,incooperation 

Agree 100% 50% 50% 50% 100% 50% of biomedical and biotechnology in the curricullum 

Academic Peers 2 Neutral 0% 0% 0% 50% 0% 0% 

Disagree 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

Strongly Disagree 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

Strongly Agree 66.7% 66.7% 66.7% 66.7% 66.7% 66.7% 0% 0% Parents find the curriculum satisfactory 

Agree 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 66.7% 66.7% ~o\ Dent~a;& V' 
Parents 

" 
3 Neutral 0% 0% • 0% 0% 0% 0% , (;;)~ ~- , 1 33.3% 33.3% 
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Note: Questionnaires. Curriculum Feedback from Stakeholders is attac. as Annexure I-A 

~1- Faculty & Student exchange programs with antional and international universities 
Feedback Analysis Points 
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2- 1n·cooperation of latest technology in the curriculum 
. 

3- conduction of workshops for more practical learning 
4- More Value added courses in the curriculum 
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